



Наши воины на улицах села Комар, которые взвешенники превратили, как думали, в неприступную крепость.

Кадр видео/Пресс-служба МО РФ

## КОМАР НОСА НЕ ПОДТОЧИТ

**Михаил ВАСИЛЬЕВ**

■ Движение вперед войск РФ продолжается по всем фронтам.

### МАЙСКИЕ ТРИУМФЫ

- Российские военные не так уж и сильны, мягко говоря, - заявил Владимир Зеленский на прошлой неделе, выразительно шмыгая носом. Ну, ему, как говорится, виднее. А ВС РФ меж тем неуклонно продолжают свое наступление. И его впечатляющую скорость оценивают даже за океаном.

Американская газета The Wall Street Journal посчитала, что за май под наш контроль перешло больше территорий, чем почти за любой другой месяц в течение последних двух лет. Причем если раньше россияне где-то могли временно отступить, то сейчас ВСУ лишь пятятся назад по всей линии соприкосновения.

Москва взяла под контроль десятки населенных пунктов. В ДНР освобождены Новополь, Вольное Поле (рядом с границей Запорожской области), Гнатовка (близ Торецка), Шевченко Первое, Новооленовка, Котляровка, Михайловка, Миролюбовка и Ступочки.

В Сумской области - Водолаги, Локня, Владимиров-

ка, Беловоды и Константиновка у границы с Курской областью. В Харьковской области - Строевка и Кондрашовка под Купянском. Динамика продолжается и в июне.

### БУФЕРНАЯ ЗОНА

За неделю группировка «Центр» освободила Алексеевку, Зеленый Кут, поселок Петровского и Коптево. Группировка «Юг» - населенный пункт Заря. Группировка «Запад» захватила более выгодные рубежи и на Лиманском, и на Купянском участках. А группировка «Восток» заняла село Комар, с чем их поздравил министр обороны Андрей Белоусов. Здесь был один из крупнейших узлов обороны и логистики ВСУ на Южно-Донецком направлении. Там построили мощные фортификации, к тому же Комар защищен естественной водной преградой и окружающей застройкой. Российским воинам пришлось потрудиться - в общей сложности зачищено 1100 строений. Это важное тактическое достижение ВС РФ.

На Сумском участке группировка войск «Север» освободила населенный пункт Яблоновка. По мнению военного эксперта Анатолия Матвийчука, это означает «увеличение буферной

зоны в Сумской области и зоны безопасности, где противник не сможет наносить урон Курской области». **Военкор Александр Коц** обратил внимание, что Яблоновка находится всего в двух километрах от Юнаковки, взятие которой откроет российской армии дорогу на Сумы.

### ЗЕЛЕНСКИЙ ГРОЗИТ БЕЛАРУСИ

Еще нелегитимный провел брифинг, где скорее утешал себя, чем объяснял ситуацию как ирано-израильский конфликт повлиял на Украину.

Он сообщил, что «США передали на Ближний Восток 20 тысяч ракет-перехватчиков, на которые рассчитывала Украина.

Он надеется на встречу с Трампом на саммите G7. Там Зеленский, как всегда, будет просить денег.

Про переговоры с Россией глава киевского режима ничего конкретного не сказал: продолжаются обмены, после них обсудят следующий шаг.

- Я очень хочу, чтобы Трамп сделал сильные шаги. И когда президент США еще не решил, вводить санкции или нет, он это время оставляет для какого-то сильного своего шага. Наверное боится, что полностью закроет окно для диалога, - уколол Трампа Зеленский, а затем решил погрозить Беларуси: - Лукашенко боится и перенесет учения подальше от границы Украины. Он понимает после наших шагов на Курском направлении, на что мы способны, если будем чувствовать угрозу.

В общем, старые песни от бесноватого.

### ТЕМПЫ НАСТУПЛЕНИЯ ВС РФ

ЯНВАРЬ	325 кв. км
ФЕВРАЛЬ	191 кв. км
МАРТ	133 кв. км
АПРЕЛЬ	177 кв. км
МАЙ	418 кв. км



### СКАЗАНО - СДЕЛАНО

## ШЕСТЬ ТЫСЯЧ ТЕЛ «ПЕРЕМОЖНИКОВ» ВЕРНУЛИСЬ ДОМОЙ

■ Россия выполнила свои стамбульские обещания, одержав моральную победу.

### УБЕДИЛИ ПРИНЯТЬ

Самый позитивный итог переговоров в Стамбуле - обмен пленными. На Украину отправилась очередная группа бойцов ВСУ, а оттуда - российские военнослужащие.

Сейчас они в Беларуси, получают медицинскую и психологическую помощь. После этого их доставят в больницы РФ. Параллельно происходит и обмен ранеными.

Сдвинулась с мертвой точки, извините за невольный мрачный каламбур, ситуация с передачей «груда двести» - погибших украинских солдат. Но напомним, каких усилий это стоило России.

Фуры с телами стояли уже на границе, а Украина отказывалась из забирать. Вожди киевского режима растерялись: принять их - значит признать чудовищные потери ВСУ. Больше того, возникнет необходимость выплачивать астрономические компенсации, а денег в бюджете нет. Он полностью формируется иностранными государствами. А ведь нужно оттуда еще и что-то украсть.

Дошло до того, что украинские СМИ начали утверждать какую-то ахинею - будто Россия, передавая тела... нарушает стамбульские договоренности. Но ситуация изменилась. Видимо, опасаясь бурной реакции населения, 11 июня украинская сторона забрала первые 1212 тел. России были переданы 27 погиб-

ших бойцов. Затем российская сторона передавала Киеву еще несколько партий по 1200 тел без всяких условий.

### РЕФРИЖЕРАТОРЫ ЕЩЕ ПОНАДОБЯТСЯ

И вот - последняя из запланированных скорбных процедур.

- Россия выполнила данные в Стамбуле обещания: итого украинской стороне передано 6060 тел погибших офицеров и солдат ВСУ, - заявил руководитель российской делегации на переговорах с Украиной Владимир Мединский.

Вот так - шесть тысяч за 27. Но, вероятно, на этом эпопея с погибшими украинцами не закончится. Сенсационную информацию выдало издание Politico. «В России находится не менее сорока тысяч тел украинских военных, которые могут быть использованы как инструмент экономического давления», - цинично рассуждают они. - Только возвращение шести тысяч тел обойдется Украине больше чем в два миллиарда долларов. Расходы включают идентификацию, транспортировку, экспертизы и выплаты семьям».

Насчет экономического давления - это вряд ли. Киев уже принял закон о переносе выплат на несколько лет. Скорее всего, украинские бонзы к тому времени уже планируют сбежать из изнасилованной ими страны. Но, возможно, похороны тысяч человек, погибших непонятно за что, приблизят час освобождения Украины от нацистского морока.

### БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

## ЗА МУЧЕНИКОВ ВОЗДАСТЯ

■ В оккупированном селе Русское Поречное не выжил ни один человек.

Курщина потихоньку приходит в себя после изгнания украинских оккупантов. Но некоторые душевные раны не излечить никогда. Глава Пореченского сельсовета Елена Жаданова, выступая на международном онлайн-телефоруме «Освобождение Курской области», заявила:

- Из села Русское Поречное не выжил ни один человек.

Она напомнила, что населенные пункты сельсовета оказались в оккупации с первых же дней вторжения ВСУ в августе 2024 года. На территории сельсовета оставалось 92 человека, десятерым из них удалось выехать. В настоящее время 24 человека числятся пропавшими без вести.

В мае Следственный комитет РФ установил, что на совести украинских нацистов как минимум 24 расправы с мирными гражданами. В конце января следствие выявило причастность пяти киевских бандитов к убийству 22 жителей села. Плененные негодяи дали показания, что с 28 сентября по 24 ноября 2024 года они убили там одиннадцать мужчин и трех женщин, а также изнасиловали еще восемь женщин, которых после надругательства тоже убили. Ни одно сколько-нибудь известное западное СМИ про преступления головорезов Зеленского не написало ни строчки. Но это лишь малая часть преступлений.

В конце мая врио губернатора Курской области Александр Хинштейн сообщил, что тела большинства из 304 россиян, погибших в результате преступлений ВСУ в регионе, опознаны. Среди 576 курян, пропавших без вести, есть четверо несовершеннолетних.